



SOCIETATEA FE PER SA

BD. PROF. DIMITRIE POMPEI, Nr. 8, SECTOR 2, 020337, BUCUREȘTI, ROMÂNIA,
COD DE ÎNREGISTRARE FISCALĂ RO752, Nr. de ordine în RC J/40/1092/1991,
CAPITAL SOCIAL 36 378 218,60 RON, Cod IBAN : RO70RNCB0070002732000087 deschis la
BCR-Sucursala Pipera,TELEFON/FAX: 021-242.02.75, 021-242.09.95, 021-242.08.92; TELEFON-
CENTRALA: 021-242.01.70;

<http://www.feper.ro/>, E-mail: office@feper.ro



ISO 9001:2008
Certificat Nr.
2006/27625.2

PROCEDURĂ

privind distribuirea dividendelor aferente exercițiului financiar 2018

Consiliul de Administrație al societății FE PER S.A., în conformitate cu prevederile Hotărârii Adunării Generale Ordinare a Acționarilor nr.1 din data de 22.04.2019, publicată în raportul curent nr.1088/22.04.2019 și în monitorul oficial partea IV a, nr. 2281 din data de 31.05.2019, aduce la cunoștința acționarilor societății următoarele aspecte referitoare la distribuirea dividendelor:

- Suma totală repartizată cu titlu de dividende din profitul net realizat în exercițiul financiar 2018 este de 1.996.310,93 lei, din care suma aferentă dividendului prioritar este de 191.136,34 lei cuvenit AAAS;
- Valoarea brută a dividendului este de 0,0056 lei/acțiune, sumă din care societatea FE PER S.A. va calcula și va reține la sursă impozitul pe dividende, în cotele prevăzute de legislația în vigoare la data plății;
- Distribuirea dividendelor se realizează începând cu 31.07.2019, către acționarii înregistrați în Registrul acționarilor societății FE PER S.A. la data de înregistrare de 19.07.2019 (ex date 18.07.2019);
- Agentul de plată desemnat este BRD –Groupe Societe Generale S.A.
- Costurile aferente plății dividendelor vor fi suportate de către acționari;
- Plata dividendelor prin intermediul agentului de plată desemnat va fi făcută în perioada 31.07.2019 -31.12.2019.

Modalitățile de plată a dividendelor sunt următoarele:

I. Plata prin TRANSFER BANCAR

Acționarii persoane fizice și juridice care doresc plata dividendelor prin transfer bancar pot solicita și transmite către Depozitarul Central S.A., documentele necesare, astfel:

1. Acționarii persoane fizice, personal sau prin reprezentant legal sau convențional, vor prezenta Depozitarului Central formularul de colectare cod IBAN, în care se vor preciza banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele acționarului (modelul este disponibil pe site-ul Depozitarului Central - www.depozitarulcentral.ro). Însoțit de:

- copia actului de identitate valabil în care să fie lizibil codul numeric personal - certificat de titular „conform cu originalul”;
- extras de cont sau un document eliberat de bancă (semnat și ștampilat) prin care se confirmă existența contului pe numele acționarului, cu precizarea codului IBAN, în original;

- copia documentelor care atestă calitatea semnatarului cererii de reprezentant legal sau convențional, dacă este cazul - certificată de titular „conform cu originalul”

2. Acționarii persoane juridice, prin reprezentant legal sau convențional, vor prezenta Depozitarului Central formularul de colectare cod IBAN în care se precizează banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele acționarului (modelul este disponibil pe site-ul Depozitarului Central www.depozitarulcentral.ro). Însoțit de:

- copie a certificatului de înmatriculare - certificată de titular „conform cu originalul”;
- copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal al societății (certificat constatator emis de registrul comerțului/entitatea echivalentă - pentru entitățile de naționalitate străină) - certificată de titular „conform cu originalul”;
- copia documentelor care atestă calitatea de reprezentant convențional a semnatarului cererii, dacă este cazul - certificată de titular „conform cu originalul”;
- extras de cont sau un document eliberat de bancă (semnat și ștampilat) prin care se confirmă existența contului pe numele titularului - persoană juridică, cu precizarea codului IBAN, în original;
- extras de cont sau un document eliberat de bancă (semnat și ștampilat) prin care se confirmă existența contului pe numele titularului - persoană juridică, cu precizarea codului IBAN, în original;

3. Acționarii persoane fizice/juridice nerezidente:

- solicitările pentru plata dividendelor se fac conform celor precizate la punctele 1-2 și suplimentar:
- certificatul de rezidență fiscală, în original, eliberat de către autoritatea competentă din statul său de rezidență, în conformitate cu Legea nr. 571/2003 actualizată și a normelor metodologice de aplicare a Legii, pentru aplicarea acordurilor de evitare a dublei impuneri cu privire la impozitele pe venit și capital și pentru aplicarea prevederilor privind regimul fiscal comun pentru acționarii rezidenți ai unor țări membre ale U.E. sau AELS. În cazul în care acționarul nu prezintă certificatul de rezidență fiscală, impozitul reținut se va calcula prin taxarea la nivelul cotei aplicabile acționarilor rezidenți. Acesta va fi transmis la FEPEP S.A., București, b-dul Dimitrie Pompei nr. 8, sector 2, sau va fi depus la sediul FEPEP S.A. din București, b-dul Dimitrie Pompei nr. 8, sector 2.

Documentele prezentate într-o limbă străină vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba română iar dacă sunt emise de o autoritate străină acestea trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz.

Solicitările de virare a dividendelor în cont bancar se vor transmite la adresa: Depozitarul Central SA - București, str.Carol I 34 - 36, sector 2, sau vor fi depuse la sediul Depozitarului Central.

Toate solicitările de mai sus (pct.1, pct.2, pct.3) vor conține email-ul și / sau numărul de telefon la care pot fi contactați acționarii sau reprezentanții acestora, după caz, în eventualitatea

unor clarificări.

4. La solicitarea acționarului persoană fizică prezent în unitatea Agentului de plată (BRD –Groupe Societe Generale S.A.) plata dividendelor se poate realiza prin virament bancar.

II. Plata în CONTURILE PARTICIPANȚILOR

Acționarii care la data de înregistrare stabilită de Adunarea Generală a Acționarilor dețin acțiuni emise de FEPEP S.A. în conturi deschise la participanții la sistemul Depozitarului Central (societății de servicii de investiții financiare și instituții de credit), vor primi dividendele aferente deținerilor, în contul participanților respectivi, dacă au împuternicit participantul să încaseze dividende pentru ei și în numele lor.

Plata dividendelor se va face de către operatorul Depozitarul Central SA prin transfer bancar în contul participanților, începând cu data de **31 iulie 2019**.

III. Plata în NUMERAR

Pentru acționarii persoane fizice, care nu solicită și/sau nu transmit documentele necesare pentru plata prin transfer bancar, plata dividendelor se va putea face în numerar, prin intermediul rețelei de ghișee a Băncii BRD-Groupe Societe Generale S.A. din toată țara, începând cu data de **31 iulie 2019, pana la data de 31.12.2019**.

Plata dividendelor la ghișeul agentului de plată se face doar către acționarii persoane fizice, astfel:

1. Pentru Acționarii persoane fizice rezidente care se prezintă personal la ghișeu, plata dividendelor se face în baza actului de identitate valabil având înscris codul numeric personal (C.N.P.). Acționarul al cărui CNP înscris în actele prezentate la ghișeu nu concordă cu cele înscrise în evidențele Depozitarului Central se va adresa celui din urmă.

2. Pentru Acționarii persoane fizice nerezidente care se prezintă personal la ghișeu, plata dividendelor se face în baza pașaportului valabil având înscrise seria și numărul acestuia și a unui cod de indentificare personal, care trebuie să corespundă cu cele din evidențele Depozitarului Central. Acționarul ale cărui date înscrise în actele prezentate la ghișeu nu concordă cu cele înscrise în evidențele Depozitarului Central se va adresa celui din urmă.

3. Pentru Acționarii persoane fizice având vârsta sub 14 ani, plata dividendelor se face prin reprezentantul legal în speță - tutorele/părintele minorului, în baza următoarelor documente: certificatul de naștere al acționarului care trebuie să aibă înscris C.N.P.-ul și fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține), actul juridic ce instituie tutela în cazul tutorelui care nu este unul dintre părinți și fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține) și actul de identitate valabil al tutorelui/părintelui și fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține).

4. Pentru Acționarii persoane fizice având instituită curatelă, plata dividendelor se face prin curatorul respectivei persoane, în baza următoarelor documente: actul de identitate valabil al acționarului care trebuie să aibă înscris C.N.P.-ul, actul juridic ce instituie curatela și fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține), actul juridic ce instituie curatela și fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține) și actul de identitate al curatorului și fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține).

5. Pentru Acționarii persoane fizice care nu se prezintă personal la ghișeu ci mandatează în acest sens o altă persoană, plata dividendelor se face prin împuternicitul respectivei persoane, în baza următoarelor documente: procură specială autenticată la notariat

care cuprinde împuternicirea de ridicare a dividendelor eliberată cu maxim trei ani anteriori datei în care se efectuează plata, cu excepția cazului în care împuternicirea are un termen de valabilitate mai mare de 3 ani și este valabilă la data la care se efectuează plata și fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține de către) și actul de identitate al împuternicitului și fotocopie certificată pentru conformitate cu originalul (fotocopia se reține de către bancă);

Documentele prezentate într-o limbă străină vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba română iar dacă sunt emise de o autoritate străină acestea trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz.

6. Situații speciale

În cazul acționarilor persoane fizice decedate, plata dividendelor se va putea face către moștenitorii acestora numai după ce vor înregistra în evidențele Depozitarului Central S.A. transferul acțiunilor ca efect al succesiunii. FEPER S.A. va recalcula dividendele cuvenite acestora.

În cazul instrumentelor financiare deținute în coproprietate de doi sau mai mulți acționari, plata sumelor de bani cuvenite se va realiza în contul indicat de către toți coproprietarii, în baza solicitării comune adresată Depozitarului Central; sau în numerar cu condiția ca toți coproprietarii să se prezinte la ghișeul Băncii BRD, personal sau prin reprezentant legal și/sau convențional; sau vor fi virate Participantului ai cărui Clienți sunt.

După data de 31.12.2019, dividendele neridicate de către acționari rămân la dispoziția acestora până la data prescripției dreptului de solicitare a dividendelor aferente exercițiului financiar 2018, respectiv până la data de 31.07.2022.

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la adresa de e-mail: cosmina_deaconescu@feper.ro sau la numărul de telefon: 021/2420275 int. 204.

FEPER S.A.
Președinte Consiliu de Administrație
Ing. Mihai Dobrin